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1Título universitario. Especialidad si es médico. Grado científico (Máster y/o Doctor en Ciencias de alguna especialidad). Categoría investigativa. Categoría docente.  Institución donde imparte docencia. Universidad a la que pertenece la institución donde brinda docencia.  Institución en la que trabaja.  Provincia. País.  Correo electrónico. Estilo Arial 12, cursiva y justificada. Los autores serán ordenados según su grado de participación.
2Título universitario. Especialidad si es médico. Grado científico (Máster y/o Doctor en Ciencias de alguna especialidad). Categoría investigativa. Categoría docente.  Institución donde imparte docencia. Universidad a la que pertenece la institución donde brinda docencia.  Institución en la que trabaja.  Provincia. País.  Correo electrónico. Estilo Arial 12, cursiva y justificada. 
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RESUMEN (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN ARIAL 11 PUNTOS)
Introducción: aquí unas dos o tres líneas que introduzcan en el tema. Objetivo: presentar el principal objetivo de la publicación. Desarrollo: posicionamiento del autor, o lo novedoso o aporte teórico de la propuesta. Conclusiones: un análisis sintético que dé salida al objetivo planteado. Arial 10 puntos, justificado.
Palabras claves: entre 3 y 5 palabras clave, separadas por coma y sin punto final. Estilo Arial 10, cursiva y justificada
ABSTRACT (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN ARIAL 11 PUNTOS)
Resumen en inglés. Arial 10 puntos, justificado
Key words: palabras claves en inglés. Estilo Arial 10, cursiva y justificada
INTRODUCCIÓN (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN ARIAL 11 PUNTOS)
Todo el texto es en Arial 10 puntos, justificado. La introducción debe constituir una presentación del tema y los objetivos trazados, en 1 ó 2 cuartillas.  Esta es una guía que proporciona información sobre los estándares de presentación de trabajos establecidos por el Comité Científico y que busca ayudar al autor en la elaboración de su ponencia. Se sugiere no emplear oraciones demasiado largas, que pueden dificultar la comprensión del texto por el lector. 

DESARROLLO (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN ARIAL 11 PUNTOS)
Los resultados se presentarán empleando tablas y figuras que estime necesario para una mayor calidad de la exposición. Eventualmente las secciones RESULTADOS y DISCUSIÓN pueden unirse en una sola: ANÁLISIS Y DISCUSIÓN DE LOS RESULTADOS, si ello resulta aconsejable. De unir los acápites se sugiere presentar la interpretación de los resultados, haciendo alusión a la tabla que vendrá a continuación y debajo de ella, la discusión, comparando con otras investigaciones nacionales e internacionales, y realizando una valoración personal sobre el comportamiento de sus datos en su área objeto de estudio. Arial 10 puntos, justificado.
CONCLUSIONES (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN ARIAL 11 PUNTOS)
Coherencia entre los objetivos, diseño del estudio y los resultados del análisis. Colocadas al final del artículo. Arial 10 puntos, justificado.

REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN ARIAL 11 PUNTOS)
Las referencias bibliográficas se colocarán en un listado numerado, según el orden en que fueron citados la primera vez, utilizando el estilo Vancouver. Todas las publicaciones citadas deberán ser incluidas en una lista de referencias bibliográficas que  se colocan al final del documento en una lista numerada. Arial 10 puntos, justificado.  
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