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RESUMEN (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN VERDANA 11)
Seguidamente incluirá el texto del resumen en español y en inglés, Verdana 10, justificado. Resumen estructurado de no más de 250 palabras, contentivo de una breve introducción, objetivos, métodos, resultados más importantes y conclusiones. No incluir referencias ni ecuaciones. Esta estructura es obligatoria para los artículos originales cuantitativos que deben cumplir con el formato IMRYD. El nombre de cada uno de los apartados va en cursiva, sin negrita. Después de los dos puntos, escribir con minúscula. Ejemplo: 
Introducción: aquí unas dos o tres líneas que introduzcan en el tema. Objetivo: presentar el principal objetivo de la publicación. Método: contentivo de lo más relevante de este acápite. Resultados: se presentan los resultados más relevantes. Conclusiones: un análisis sintético que dé salida al objetivo planteado.
Palabras clave: entre 3 y 5 palabras clave, separadas por coma y sin punto final. Estilo Verdana 10, cursiva y justificada
ABSTRACT (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN VERDANA 11)
Resumen en inglés. Verdana 10, justificado
Key words: palabras claves en inglés. Estilo Verdana 10, cursiva y justificada
INTRODUCCIÓN (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN VERDANA 11)
Todo el texto es en Verdana 10, justificado. La introducción debe constituir una presentación del tema y los objetivos trazados, en 1 ó 2 cuartillas.  Esta es una guía que proporciona información sobre los estándares de presentación de trabajos establecidos por el Comité Científico y que busca ayudar al autor en la elaboración de la ponencia. Se sugiere no emplear oraciones demasiado largas, que pueden dificultar la comprensión del texto por el lector. 
MÉTODO (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN VERDANA 11)
La correcta elaboración garantiza la replicabilidad del estudio. Se redacta en tiempo pasado (se midió, se contó).
· tipo de estudio
· población o muestra 
· variables y recolección de datos
· procesamiento estadístico
· aspectos éticos
Verdana 10, justificado.
RESULTADOS (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN VERDANA 11)
Los resultados se presentarán con el empleo de tablas y figuras que estimen necesarias para una mayor calidad de la exposición. Las secciones RESULTADOS y DISCUSIÓN pueden unirse en una sola: ANÁLISIS Y DISCUSIÓN DE LOS RESULTADOS, si ello resulta aconsejable. De unir los acápites se sugiere presentar la interpretación de los resultados, con la tabla que vendrá a continuación, debajo de ella, la discusión,  que compara otras investigaciones nacionales e internacionales, y realiza una valoración personal sobre el comportamiento de los datos en el área objeto de estudio. Verdana 10, justificado.
DISCUSIÓN (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN VERDANA 11)
En el acápite se tratarán los aspectos novedosos aportados por la investigación. No es repetición de los resultados. Verdana 10, justificado.
CONCLUSIONES (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN VERDANA 11)
Coherencia entre los objetivos, diseño del estudio y los resultados del análisis. Colocadas al final del artículo. Verdana 10, justificado.
CONTRIBUCIÓN DE AUTORÍA
Se declara por cada autor los roles que desempeñó en el artículo, según las 14 variantes que dicta la Taxonomía CRedict. Ejemplo: 
Carlos Rafael Araujo Inastrilla: Conceptualización, Curación de datos, Redaccción.
Mayelín Llosa Santana: Análisis Formal, Supervisión, Redacción-Revisión.
Todos los autores aprueban la versión final del manuscrito.
FINANCIACIÓN
Declarar si existe o no. Ejemplo:
No se recibió financiación para el desarrollo del presente estudio.
CONFLICTOS DE INTERESES
Declarar si existe o no. Ejemplo:
No se declaran conflictos de intereses.
REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS (EN NEGRITA, MAYÚSCULA SOSTENIDA, ALINEADOS A LA IZQUIERDA Y EN VERDANA 11)
Las referencias bibliográficas se colocarán en un listado numerado, según el orden en que fueron citados la primera vez, utiliza el estilo Vancouver. Todas las publicaciones citadas deberán ser incluidas en una lista de referencias bibliográficas que  se colocan al final del documento en una lista numerada. Verdana 10, justificado.  
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